



Carta de menús Capriccio Calle Mercaderes

https://carta.menu C. Mercaderes 121, Cercado De Arequipa 04001, Peru +5154308700,+5154255455 - https://www.www.starbucks.com.pe/





Un **completo** menú de Capriccio Calle Mercaderes de Arequipa con todos los 15 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. En Capriccio Calle Mercaderes se preparan deliciosas menús de todo el mundo directamente para ti hechas, y te espera auténtica cocina italiana con clásicos como pizza y pasta. Espera disfrutar de finos platos vegetarianos menús, los clientes del local también están encantados con la gran diversidad de variadas especialidades de café y té, que el restaurante ofrece.

Carta de menús Capriccio Calle Mercaderes



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Platos principales

ENSALADA

Guarniciones

LOMO

A la carte

TARTA

Main Course

INTERNACIONAL

Especialidades Peruanas

LOMO SALTADO

Coffee

MOCA

Bebida caliente

CHOCOLATE CALIENTE

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Hash Browns and Sides

AVENA

Ingredientes utilizados

CHOCOLATE

Este tipo de platos se sirven

PANINI

Restaurant Category

POSTRE

ITALIANO

Carta de menús Capriccio Calle Mercaderes



Capriccio Calle Mercaderes

C. Mercaderes 121, Cercado De Arequipa 04001, Peru

Horario de apertura: Lunes 08:00 -22:00 Martes 08:00 -22:00 Miércoles 08:00 -22:00 Jueves 08:00 -22:00 Viernes 08:00 -23:00 Sábado 08:00 -23:00 Domingo 08:00 -22:00 違gallery image

Hecho con carta.menu